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Revitalizovat autobusové nádraží
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10P města definovaných 
na Fóru Zdravého města 2022 

s přidaným komentářem

Naslouchat potřebám živnostníků a firem
Od června 2022 dochází k pravidelnému setkávání s významnými
zaměstnavateli Jilemnicka, jak v prostorách městského úřadu, tak
postupně i v prostorách jednotlivých firem. Jsou diskutována různá
témata, jako například podpora zaměstnanosti a otázky s tím
spojené, problémy s náklady na energie. Mimo jiné jsou
zprostředkovávána setkání s náměstkem ministra průmyslu či
setkávání s členem rady LK v oblasti školství a podobně. V roce
2024 je v plánu setkání s malými podnikateli působícími ve městě.

Nechat areál OSP v majetku města a zpracovat
koncepci území 
Za posledních několik desítek let, nebyla nalezena shoda na využití a
forma vlastnictví areálu. V minulosti bylo zpracováno několik studií,
které se prostorem zabývaly. Faktem je, že prostor OSP – areálu
služeb je součástí širšího centra města a poskytuje velký potenciál
ve využití jak v současnosti, tak do budoucnosti. Jedná se o prostor
s poněkud specifickými podmínkami, které vycházejí i z jeho
historického umístění a účelu, bývalé cihelny. Nově jmenovaná
pracovní skupina pro tento specifický prostor si dala za úkol
nejdříve areál uklidit a zajistit jeho fungování pro současné nájemce,
tak i přilákat další nové nájemníky.

Opravit a udržovat silnice a chodníky 
Jde o pravidelnou a velmi nákladnou činnost. Několikrát již byla
podána žádost na velkoplošnou opravu ulic K Břízkám, Valteřická, K
Vodojemu a dalších, které nebyly zatím z Národního Programu
Obnovy Ministerstvem pro místní rozvoj podpořeny. Přesto
postupně dochází k opravám během rekonstrukce inženýrských sítí
i k lokálním opravám na komunikacích, které zatěžuje nadměrný
provoz.

Po dlouhých jednáních byla uzavřena nájemní smlouva na budovu,
aby bylo možné rekonstruovat a následně otevřít veřejné WC,
zprovoznit čekárnu a ukončit činnost obtěžujícího zařízení. Nadále
se hledá vhodný nájemce do uvolněných prostor, s majitelem
budovy a plochy nádraží se hledá dohoda o umístění například
odjezdové tabule, úpravě zevnějšku budovy a celkovému
zpříjemnění pobytu na nádraží pro jejich zákazníky.
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Ve spolupráci s komisí rady města pro rozvoj se intenzivně řeší
lokalita Buben pro bytovou i rodinou výstavbu. V prostoru nad
sportovní halou jsou připraveny pro výstavbu čtyři dvoj-domy.
Rozhodnutím zastupitelstva byli vyzváni soukromí majitelé ploch
určených podle územního plánu k zástavbě, aby začali činit kroky k
jejich zastavění. V přípravě je změna územního plánu, která by měla
pomoci k dalšímu rozšíření možností bytové i individuální výstavby.

Zajistit lepší prostory pro knihovnu
Činnost a aktivita v posledních dvou letech knihovnu jasně směřuje k
prostoru, který bude nabízet možnosti nejen pro půjčování knih, ale
hlavně pro setkávání s knihou, u knihy, ale i bez ní. Z reálných
možností je nejefektivnější přesun do prostor takzvané Tržnice
řemesel, který bude vyžadovat jen nepatrné zásahy a úpravy.
Přesun připravuje pracovní skupina a je plánován na rok 2024.

Zajistit výstavbu nových bytů městem
V současnosti se hledá řešení a investor pro lokalitu Buben (určené
pro bytovou i individuální výstavbu), dále pro bytovou výstavbu
například mezi ulicí Krkonošská a Valdštejnská či v prostoru           
tzv. „Kojeňáku“ (čp. 332). Letos bude dokončena analýza bytového
fondu z pohledu sociálního bydlení a možností transformace
některých bytů na byty zvláštního určení, které mohou sloužit
například jako služební. Nadále probíhá v domech Ambrožova 1207,
1213, 1210 a Roztocká 1000 a 1001 privatizace bytů z rozhodnutí
zastupitelstva města.

Vybudovat nové parkoviště u nemocnice
Po vybudování nové budovy urgentního příjmu, kdy samotná stavba
by mohla začít na sklonku roku 2024 a následném zprovoznění
přistávací plochy pro leteckou záchrannou službu, je v plánu
zásadní rozšíření parkovací plochy v prostoru před nemocnicí u
plochy Kuvajt.

Zainvestovat pozemky pro výstavbu RD
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Vzhled města dotváří samozřejmě i prostor okolo nádob na
shromažďování odpadů od občanů. Postupně jsou využívány
systémy z recyklovaných materiálů pro vytvoření vizuálního
odstínění nádob od okolí, jsou zvažovány přístřešky s formou zelené
střechy nebo v husté bytové zástavbě polozapuštěné podzemní
kontejnery.

Další definované priority, které se dle výsledků
ankety dostaly na nižší příčky:

Obnovit zeleň na kruhových objezdech
Transformace bytů se statusem DPS
Podpořit výstavbu nové tělocvičny pro gymnázium
Podpořit vybudování nových ubytovacích zařízení pro návštěvníky

Zvýšit finanční podporu neziskových
organizací pracujících s mládeží
Podporu poskytuje grantový program města jak pro sportovní, tak
nesportovní spolky. Město Jilemnice poskytuje i individuální podporu
například vynikajícím sportovcům nebo žákům, kteří reprezentují
své město či školu. Nepřímou podporu může poskytnout nejen
městský participativní rozpočet, ale i participativní rozpočet
určený přímo jednotlivým základním školám.
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Ohradit kontejnerová stání

Chcete-li vědět více nebo se dozvědět o těch
podnětech, které se nedostaly do první desítky,

přijďte 4. dubna do SD Jilm!


